

社区交响曲

希望中文学校希望在线暨大八年级
鲁倪薇 VIVIAN LU
指导老师 黄娟

我居住的社区可以算是在计算机的搜索引擎上输入“社区”一词,立刻会出现在搜索排名前五名的社区。这是一片典型的联排别墅群,整齐齐的排列在一块较为平整的土地上。

我并没有太多时间来探索和观察我所居住的社区,所以对社区的唯一了解就是通过那些无所不在、避无可避的声音了。

在大多数日子里,这片社区是寂静、祥和的,不远处时不时会传来几声清脆的鸟鸣或微风拂过树林的沙沙作响。然而,这一切都会随着夜幕降临而被打破,那是邻居孩子们练习演奏各种乐器的时候了。钢琴、小提琴、大提琴、长笛、萨克风,甚至古筝的乐声常常交织纠缠在一起,共同谱出了一会儿熟悉索索,窃窃私语,一会儿又情绪高昂,高谈阔论的天然混响。

社区的另一种常见声音则是邻居家孩子们在外面玩耍时发出的欢呼雀跃之声。然而平日里功课繁忙,我没能跟他们一块玩乐,但这些孩童间的欢声笑语却常常能勾起我对年幼时呼朋唤友的美好回忆。

这些林林总总的声音混杂在一起,谱出了一首社区交响曲,成为我们小区生活中不可或缺的一部分。



希望西城校区 马立平六年级
指导老师 杭铭

可爱的“锅贴”

余睿云

两年前的夏天,因为疫情,我们在家里隔离。有一天,妈妈带我们去一个公园。在足球场旁边,我们看见了一只小狗。它像一只雪球,有两只圆溜溜的黑眼睛。它看见我们,尾巴开始摇起来了。它好像在说,“快来跟我玩吧!”我们一下就喜欢上了它。过了几天,我们领养了这只小狗。小狗的英文名字叫Max。因为外公外婆不会说英文,我们决定给Max起一个中文名字。一开始,我们想不出一个好的名字。过了几天,我们发现它喜欢趴在地上,它趴的姿势很特殊,四条腿都趴在地上。它的身体大部分是雪白的,耳朵和尾巴上有金色的花纹。远远看去,它好像外婆刚做完的胖乎乎、香喷喷的锅贴,皮是白色的,有一些地方是金色的。我们决定叫它锅贴儿。慢慢地,我们一叫“锅贴儿”,它会摇着尾巴,飞快地跑过来。锅贴儿很喜欢玩游戏。它最喜欢叼着黄色的鸭子,朝我们奔跑过来。它睁着大大的眼睛,把舌头伸出来,似乎在笑着对我们说:“快跟我玩吧!”我拿起鸭子,嗖地一下就扔到了房间对面。锅贴儿跟着我的手看去,找到了鸭子。一眨眼,锅贴儿像风一样,跑到了鸭子旁边,又把它叼起来了。它把尾巴左摇一下,右摇一下,得意洋洋地回到了桌子下面。

因为疫情,我们在家学习。有时候锅贴儿找不到人跟它玩,会静静地溜到桌子下面,轻轻地拍一下我的腿。如果我不理锅贴儿,它就会把身子翻过来,肚子朝上,要我帮它抓痒痒。我只好脚摸摸锅贴儿的肚子,继续学习。锅贴儿喜欢唱歌。我吹笛子的时候,锅贴儿会竖起耳朵,摇摇尾巴,仔细地听。当我吹得好的时

候,它会把头往上伸,随着我的笛子的音调唱歌。

锅贴儿是我的好伙伴,跟我一起学习,跟我一起玩耍。有了它,我觉得我很幸运。

我的鱼儿朋友们

蔡欣妍

你想知道鱼的生活是怎样的吗?我来告诉你,我有八条鱼,它们每天早上等着我喂它们,我一打开鱼缸的灯,它们就都浮上水面等着我,像是它们在悄悄地倾听着我下楼的声音。我轻轻地开鱼缸的开口,放一些鱼食,电影开始了!它们冲着鱼食飞快地游过去,有时候它们会一起抢着同一片鱼食,有时鱼儿的脑门还会碰上,它们会停下来,看看对方,仿佛在想,是应该自己吃,还是让对方先吃?

我每次放学回来,就来看它们一起游戏。小鱼会玩儿捉迷藏,鱼儿们很喜欢放在鱼缸里的城堡和植物,总有鱼在里面藏着。它的朋友看到它了,就来到城堡前,互相追着,费心竭力地追啊追。鱼儿们开始累了,于是慢慢地开始游到缸底休息。

鱼缸经常会变得很脏,所以每两个星期要清理。我先要从底下的石头吸脏东西,然后把玻璃擦干净。有时候鱼的身子会在你的手上靠着,好光滑的鱼鳞。这时,鱼缸少了很多水,我得加两瓶水,我刚刚放一点点水,鱼儿们就会飞快地逃跑,好搞笑。

天黑了,鱼儿开始准备睡觉了。鱼会一起在缸里游上两圈,像在散步一样。这样会让它们静下来,然后每一条会到它们的床上准备睡觉了,我低声说一声“晚安”,把灯关上,鱼儿会安安静静地睡上一个好觉。

鱼的生活挺有趣的,它们有很多朋友能在一起玩儿。我今年想养二十来条鱼,因为我想让我的鱼有更多的好朋友,而且它们也会是我最好的朋友!



感恩系列

希望盖城校区 暨大三年级 指导老师 宋新春

洁妮
我很感恩

亲爱的妈妈,您是我感恩的人,您培养我长大,也是我一直以来最好的朋友。

您每天都很忙,但是还是会抽出时间给我做好吃的食物,我很感恩。您给我买衣服的时候,都是买我喜欢的,能让我穿得开开心心漂漂亮亮,我很感恩。您给我一个温暖的家我很感恩。有时我们会吵架,但这是因为你关心我,我很感恩。有时我们会聊天聊到地老天荒,特别开心,我很感恩。您帮助我进步,也帮助我发现自己的兴趣爱好,我很感恩。您教我很多的事,我很感恩。我有很多要感恩您的地方,但大部分我都不知道怎么形容,最后我要说的是,我很感恩您是我的妈妈。

爱您的女儿,洁妮

李锐均
感恩节

每年的11月24日是感恩节。今年的感恩节我们一家人去了乐高世界,我们住在那里的大酒店。在乐高酒店里面,我们看到很多乐高寻宝游戏,我们还得到了2个乐高小礼品,非常的开心。酒店里有很多拼出来的乐高真好看啊!第2天我们吃了美味的早餐,然后再去乐高世界玩,在乐高世界有很多很多用小乐高拼出来的不一样的房子和人物,还有很多玩车的项目。第一个是把我们的模拟成小乐高人,是4D的,我们感觉很真实。第2个是乐高忍者骑士,我们打了很多分,还玩儿了好多好多的项目,真高兴啊!到了晚上我们去了纽约法拉盛,我们在法拉盛的酒店里住了2个晚上,酒店里装潢得非常漂亮。纽约法拉盛有很多中国人开的中国餐饮,服务也非

后院的小松鼠

朱弼礼

我们家的后院有一棵茂盛的大树,大树上原来住着两只小松鼠。松鼠们穿着棕色的厚毛衣,长着一毛茸茸的大尾巴。它们小小的眼睛,滴溜溜地转,观察周围有没有危险。松鼠们又可爱又好玩,每天在树上跳来跳去。

每年春天,小松鼠最开心。树上长满了绿油油的树叶。松鼠们开心极了,在树枝上追来追去,不停地做游戏。

每年夏天,小松鼠最幸福。我们的两只小松鼠突然变成了三只小松鼠,原来它们有了自己的可爱的孩子。

每年秋天,小松鼠最忙碌。松鼠们在地上捡树枝和干叶做成它们软软的窝。松鼠们在自己的窝里存了很多很多的橡子,准备过冬。

每年冬天,小松鼠最轻松。松鼠们舒舒服服地躺在自己温暖的窝里,开开心心地吃着橡子,给松鼠宝宝讲这故事。

我每天放学回家,都要站在二楼窗前看小松鼠一家的幸福生活。我看小松鼠们慢慢长大了,我自己也慢慢长大了。

豆豆

李思惠

豆豆是我同学的波士顿梗犬。前年暑假,豆豆的主人要去度假。他们度假的时候,请我们家帮他们照顾豆豆。豆豆不但漂亮,而且聪明又爱玩耍。

豆豆很漂亮,不大不小,大概

常棒。我还看到了很多中国人,好像回到了中国一样。我们在餐馆里还吃了很多很多好吃的。

我感谢爸爸妈妈带我们出去玩了3天,这个感恩节真是好玩啊!让人非常难忘,以后有机会还想去玩儿。

William

再过几天就是感恩节了。感恩节是我们表达感激的日子,我很感谢外婆和爸爸妈妈在我生病的时候照顾我并且为我祷告。我很感恩外婆每天给我做好吃的饭菜,她每天很早就起来给我准备午饭让我带到学校去吃。我很感恩爸爸妈妈开车送我去学武术。我有很多想要感恩的人和事。我很感恩我有这么好的老师,包括我在其他学校的老师和中文学校的老师。

我祝大家感恩节快乐。

徐绍杰

感恩节是个快乐的日子,今年的感恩节我们吃了鸡蛋和培根,都非常好吃。感恩节的中午我们还吃了火鸡和土豆还有土豆泥。我爸爸的弟弟来我们家和我们一起庆祝感恩节。

我感谢我的家人为我所做的一切和对我的照顾,他们是最亲近的人。我的爸爸妈妈在我生病的时候照顾我,当我不开心的时候给我打气,当我不知道该做什么的时候,他们会告诉我什么是正确的并且帮助我做出正确的选择,我感谢我的家人。

Steven

今天是星期五,爷爷和奶奶从中国飞到我们美国的家。爷爷和奶奶吃完饭后就给他们弹了一首很好听的歌,弹完后爷爷和奶奶

说我弹的非常好,我很感谢爸爸妈妈让我学弹琴。后来我和爷爷下了一盘棋爷爷下不过我,我很感谢爸爸让我学下棋。我想感谢爸爸妈妈,爷爷奶奶,老师,以及同学,是他们让我变成一个更加聪明的人。

Lily li

我是一个小学生,快到感恩节了,在人生的道路上需要感恩的人和事都很多。我特别要感恩我的父母,还有教我们的老师,还有让我开心的朋友们。感恩父母给我生命,爱我并且支持我方方面面的需要。我也要感恩我的老师们,他们帮助我学习和成长,总之我一生都要学会感恩,并常常抱有一颗感恩的心态。

朱玫茜

我感谢我的家人,因为他们很好,很有爱心;当我需要帮助时,他们会帮助我;他们也很善良,他们给我做饭,他们也很照顾我。这就是为什么我要感谢我的家人。

马宝

我感恩我的父母,他们给我生命,教我知识,陪我成长,我爱我的父母。

Johnson Chen

爸爸妈妈您们好!我很高兴有您们做我的父母。我的生命和所有的好东西都是您们给我的。我知道我有做的不好的地方,但是我会学做您们最好的孩子,在学校里学做最好的学生,让你们少为我操心,如果没有你们的支持和关心,我不会走这么远。我很感谢爸爸妈妈对我的爱,我希望我有更好的未来。

——可爱的动物世界——

希望泰城校区 马立平六年级 指导老师 王明京

它的湿湿的鼻子蹭蹭我。我轻轻抚摸它,心里想什么时候我可以再照顾它。

美丽的红衣主教

王依雪

我六岁那年住在康涅狄格州,每天都能看见两只美丽的红衣主教。从早晨到夜晚,我都可以看见那些红色的小鸟,“zhi-zhi-zha-zha”地唱歌,声音又洪亮又悦耳。到晚上的时候,小红衣主教就会慢慢地飞走,留下一点红色在黑篮的天空。

红衣主教是鲜红色的,像一个红石榴。风一吹,它就变成了棕灰色。两个小小的黑眼睛,里面的白色闪着亮光,看起来非常睿智。小小的嘴巴在太阳光下闪着稻草黄。红衣主教的小腿是细细的,张开三只有力的小黑爪子。

当我每天醒来时,我会立即去后院的阳台,看看那里是否有红衣主教。清晨,总有一个艳丽的红鸟,发出悦耳的鸣叫声。我总是会仔细观察它,看它嘴巴的蠕动和腿的伸展。不久之后,那只鸟的朋友就会飞来。它们一起跳舞和唱歌,形影不离。那时,我觉得那两只红衣主教幸福满满。

红衣主教的声音也很美。清晨它们的叫声像音乐,而夜晚它们的叫声更粗犷,但依然响亮。当红衣主教唱歌时,它会慢慢拍打翅膀,脸上洋溢着快乐和自豪。

红衣主教是一个很有趣的动物。虽然我现在离开了康涅狄格州,但是我永远不会忘记红衣主教带给了我快乐的时光。

